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1. УВОД 

У Извештају о ревизији сврсисходности пословања „Ефикасност и ефективност 

финансирања спорта у локалним самоуправама“, број: 400–186/2024–04/34 од 13. 

децембра 2024. године, Државна ревизорска институција је навела налазе на основу 

којих је закључено да је за ефикасно и ефективно финансирање спорта у локалним 

самоуправама потребно обезбедити планирање и доделу средстава на основу утврђених 

циљева и приоритета уз континуирано праћење остварених резултата у циљу 

утврђивања ефеката и информисања грађана. 

С обзиром да све откривене несврсисходности нису биле отклоњене у току 

ревизије, Државна ревизорска институција је од субјеката ревизије захтевала 

достављање одазивног извештаја. 

Град Нови Сад је у остављеном року од 90 дана доставио одазивни извештај, који 

је потписало и печатом оверило одговорно лице. 

У одазивном извештају су приказане мере исправљања утврђених 

несврсисходности. У послеревизионом поступку смо прегледали одазивни извештај и 

оценили његову веродостојност и оценили да ли су мере исправљања задовољавајуће. 

У овом извештају: 

˗ приказујемо несврсисходности које су обелодањене у извештају о ревизији за 

које је захтевано предузимање мера исправљања, 

˗ резимирамо предузете мере исправљања и 

˗ дајемо мишљење о томе да ли су мере за исправљање стања, исказане у 

одазивном извештају, задовољавајуће. 
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2. НЕСВРСИСХОДНОСТИ И МЕРЕ ИСПРАВЉАЊА 

ПРИОРИТЕТ 1 - Несврсисходности које је могуће отклонити у року од 90 дана 

2.1 Правни и институционални предуслови за ефикасно и ефективно 

финансирање спорта 

2.1.1 ЈЛС – субјекти ревизије су донеле обавезна општа акта у области спорта, 

али их нису усклађивале са изменама, допунама и накнадно донетим подзаконским 

актима и нису ближе уредиле сва питања од значаја за примену Закона о спорту 

2.1.1.1 Опис несврсисходности 

Град Нови Сад је општа акта којима су ближе уређени услови, критеријуми и 

начин и поступак одобравања програма за задовољавање потреба грађана у области 

спорта и начин јавног објављивања података донео крајем 2016. године. Одлуком о 

остваривању потреба и интереса грађана у области спорта на територији Града Новог 

Сада носиоцима реализације одобрених програма утврђен је рок за достављање 

завршних извештаја о реализацији који је дужи од оног који је утврђен подзаконским 

актом, док су Правилником о одобравању и финансирању програма којима се остварују 

потребе и интереси грађана у области спорта на територији града Новог Сада у 

програмском календару утврђени термини реализације појединих активности другачије 

у односу на програмски календар који је утврђен Законом о спорту. 

Након извршених измена и допуна Правилника о одобравању и финансирању 

програма којима се остварује општи интерес у области спорта и доношења Правилника 

о подношењу извештаја о одобреним и реализованим програмима и пројектима којима 

се задовољавају потребе и интереси грађана у области спорта, Град Нови Сад није 

ажурирао донета акта, због чега није својим општима актима у области спорта уредио 

рокове за анализу реализације програма и постизања планираних ефеката, могућност 

подношења захтева за измену или допуну одобреног програма, рок за обавештавање о 

допуштеним изменама финансијског плана које изврши носилац реализације одобреног 

програма самостално и обавезе и рокове за достављања извештаја о одобреним и 

реализованим програмима. 

Због тога што Град Нови Сад није благовремено ажурирао донета општа акта у 

области спорта, а поједина питања нису била уређена на адекватан начин, постојећи 

правни оквир у периоду 2022–2024. године није био потпун и адекватан за ефикасно 

спровођење процеса финансирања потреба и интереса грађана из средстава буџета Града 

Новог Сада (Налаз 1.2). 

Граду Новом Саду дали смо препоруку да општа акта којима је уредио ближе 

услове, критеријуме и начин и поступак одобрења програма за задовољавање потреба 

грађана у области спорта ажурира и допуни у складу са релевантним одредбама 

донетих, односно измењених подзаконских аката, у циљу унапређења правног оквира и 

стварања услова за ефикасно финансирање спорта. 

2.1.1.2 Исказане мере исправљања 

Град Нови Сад је доставио одазивни извештај у коме су наведене предузете 

активности у циљу отклањања несврсисходности. 

Како би се нови Правилник усагласио са вишим актом, Градска управа за спорт 

и омладину је израдила нову Одлуку о остваривању потреба и интереса грађана у 

области спорта на територији Града Новог Сада која је донета на седници Скупштине 

Града Новог Сада одржаној 18. марта 2025. године. Усвојеном Одлуком је регулисано, 

између осталог, следеће: 
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- да се завршни (коначни) извештај у року од 15 дана од дана завршетка 

реализације програма (члан 17); 

- да се предлози програма достављају у сладу са програмским календаром (члан 

13 став 1); 

- да Градска управа за спорт и омладину врши анализу реализације програма и 

постизања планираних ефеката по завршетку годишњег, односно посебног 

програма, а најкасније до краја текуће године за претходну (члан 18). 

Овим су се стекли услови да Градска управа за спорт и омладину приступи изради 

новог Правилника о одобравању и финансирању програма којима се остварују потребе 

и интереси грађана у области спорта на територији Града Новог Сада и који ће се 

ускладити са релевантним одредбама донетих, односно измењених подзаконских аката. 

Одлуком о остваривању потреба и интереса грађана у области спорта на територији 

Града Новог Сада за доношење Правилника одређен је рок од 60 дана. 

Доказ: Одлука о остваривању потреба и интереса грађана у области спорта на 

територији Града Новог Сада, Број: 65-1/2025-45-I од 18. марта 2025. године  

(„Службени лист Града Новог Сада“, број 16/25 и 20/25 – исправка). 

2.1.1.3 Оцена мере исправљања 

Описане мере исправљања оцењујемо као делимично задовољавајуће, до 

достављања доказа о усвајању Правилника о одобравању и финансирању програма 

којима се остварују потребе и интереси грађана у области спорта на територији Града 

Новог Сада, у складу са донетом Одлуком о остваривању потреба и интереса грађана у 

области спорта на територији Града Новог Сада. 

2.1.2 За део активности нису јасно одређени носиоци или њихове обавезе због 

чега је умањена ефикасност координације између учесника у систему спорта 

2.1.2.1 Опис несврсисходности 

Правилником о одобравању и финансирању програма којима се остварују 

потребе и интереси грађана у области спорта на територији Града Новог Сада као 

носиоци активности одобравања, праћења, контроле и извештавања о реализацији 

одобрених програма и средстава буџета утврђени су: Градско веће, Градска управа за 

спорт и омладину, Комисија за оцену годишњих и посебних програма на територији 

Града Новог Сада и Градски спортски савез Града Новог Сада. 

Одговорности и начин обављања активности одобравања, праћења, контроле и 

извештавања о реализацији одобрених програма у области спорта запослених у Градској 

управи за спорт и омладину нису додатно уређене интерним процедурама којима се 

уређују пословни процеси у оквиру система финансијског управљања и контроле. 

Градска управа за спорт и омладину и Комисија за оцену годишњих и посебних 

програма на територији Града Новог Сада нису међусобно уредиле начин достављања 

предлога програма чије се одобравање предлаже и надлежности у вези са утврђивањем 

прелиминарног предлога, односно његовим ревидирањем и усклађивањем са средствима 

одобреног буџета, због чега у периоду 2022–2024. године изостаје учешће Градске 

управе за спорт и омладину у овим активностима. 

Одобрени програми Градском спортском савезу Града Новог Сада не садрже у 

свом опису активности које се односе на праћење реализације одобрених програма и 

подношење извештаја о остваривању циљева и ефеката програма Градској управи за 

спорт и омладину. Обавезе које Градски спортски савез Новог Сада има према Закону о 

спорту, подзаконским актима и Правилнику о одобравању и финансирању програма 
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којима се остварују потребе и интереси грађана у области спорта на територији Града 

Новог Сада, обим и начин комуникације са Градском управом за спорт и омладину нису 

наведени у одредбама уговора на основу којих су финансиране активности из средстава 

буџета Града Новог Сада и нису ближе уређене другим актима. 

Недовољна попуњеност радних места на којима се обављају послови у области 

спорта, изостанак интерних процедура којима се ближе уређују пословни процеси у вези 

са одобравањем, праћењем, контролом и извештавањем о реализацији одобрених 

програма у области спорта и недовољно прецизно уређене или разграничене обавезе у 

којима учествује стручна комисија и надлежни територијални спортски савез, умањиле 

су ефикасност координације активности учесника у систему спорта (Налаз 1.3). 

Граду Новом Саду дали смо препоруку да општим актима у области спорта, 

интерним процедурама којима се уређује начин обављања пословних процеса, додатним 

инструкцијама или уговорима које закључује са територијално надлежним спортским 

савезом уреди начин спровођења активности у којима учествује више носиоца или за 

које носилац активности није јасно одређен и предузме друге мере у циљу унапређења 

координације учесника у спорту. 

2.1.2.2 Исказане мере исправљања 

Град Нови Сад је доставио одазивни извештај у коме су наведене предузете 

активности у циљу отклањања несврсисходности. 

Град Нови Сад усвојио је нову Одлуку о остваривању потреба и интереса грађана 

у области спорта на територији Града Новог Сада на седници Скупштине Града Новог 

Сада одржаној 18. марта 2025. године. Одлуком је регулисано, између осталог, следеће: 

- Градско веће, на предлог Комисије из члана 14. ове одлуке доноси решење о 

одобрењу годишњих, односно посебних програма у области спорта на 

територији Града, којим се одобравају годишњи, односно посебни програми и 

утврђује износ средстава из буџета Града за њихову реализацију (члан 15); 

- међусобна права и обавезе између носиоца годишњег, односно посебног 

програма чији је програм одобрен решењем из члана 15. ове одлуке и Градске 

управе, уређују се уговором о реализовању програма (члан 16). 

Након усвајања Одлуке, Градска управа за спорт и омладину приступила је 

изради новог Правилника о одобравању и финансирању програма којима се остварују 

потребе и интереси грађана у области спорта на територији Града Новог Сада којим ће 

се ближе дефинисати начини спровођења активности у којима учествује више носиоца 

или за које носилац активности није јасно одређен, одређене обавезе надлежног 

територијaлног савеза, рокови за подношење усклађених финансијских планова, 

усаглашавање програмског кaлендара и друго, што би у многоме уредило рад управе и 

спровело препоруке из извештаја о ревизији у праксу. 

Град Нови Сад доставио је припремљени модел Уговора за надлежни 

територијални савез као узорак, односно пример будућих уговора. У достављеном 

моделу уговора који се закључује са територијално надлежним спортским савезом, 

између осталог, наведено је да се носилац програма обавезује да, прати реализацију 

одобрених годишњих програма организација у области спорта и да на крају реализације 

истих поднесе извештај Градској управи о оствареним циљевима и ефектима програма, 

а ако се уоче озбиљни проблеми и недостаци у реализацији програма (тачка 12). 

Докази: Одлука о остваривању потреба и интереса грађана у области спорта на 

територији Града Новог Сада, Број: 65-1/2025-45-I од 18. марта 2025. године  



Послеревизиони извештај о мерама исправљања Града Новог Сада 

7 

(„Службени лист Града Новог Сада“, број 16/25 и 20/25 – исправка),  модел уговора са 

територијално надлежним спортским савезом. 

2.1.2.3 Оцена мере исправљања 

Описане мере исправљања оцењујемо као задовољавајуће. 

2.2 Додела средстава за финансирање програма у области спорта 

2.2.1 Подаци о планираним активностима, њиховим носиоцима, потребним 

средствима и очекиваним резултатима у предлозима програма углавном нису 

комплетни или су уопштени, што умањује ефикасност оцене квалитета програма и 

праћења њихове реализације 

2.1.2.1 Опис несврсисходности 

Анализом садржаја на узорку достављених предлога програма за 2023. годину 

утврдили смо да у поступку одобравања програма у области спорта, Град Нови Сад није 

обезбедио све потребне информације, а део прикупљених информација није адекватан, 

зато што: 

- за 3,6% предложених годишњих програма нису обезбеђни подаци о области 

потреба и интереса на које се програм односи или није одабрана одговарајућа 

област; 

- није обезбеђено прикупљање адекватних доказа о испуњености услова носиоца 

програма у погледу уписа у националну евиденцију у складу са Законом о спорту 

и испуњавању услова за обављање спортских активности и делатности; 

- нису у свим програмима адекватно исказани планирани циљеви програма и 

програмских целина, показатељи за њихово праћење и очекиване промене 

њихове вредности и није вршено њихово усаглашавање у случају измене 

вредности програма; 

- приликом достављања усклађеног предлога програма обезбеђени су подаци о 

структури трошкова само до планираног износа средстава из буџета, због чега за 

нису обезбеђени подаци о структури укупних трошкова програма за већину 

одобрених годишњих програма, 

- нису обезбеђени подаци о износу трошкова који су повезани са спортом деце, 

изузев за програме који се односе на област физичког васпитања предшколске 

деце и школски спорт. 

Недостатак података или неадекватни подаци о носиоцима реализације, 

циљевима, конкретним показатељима за њихово праћење и структури трошкова умањују 

ефикасност оцене квалитета предложених програма, као и ефикасност праћења њихове 

реализације и могућност анализе остварених резултата и постизања планираних ефеката 

(Налаз 2.2). 

Граду Новом Саду дали смо препоруку да садржајем обрасца на коме је 

предвиђено достављање предлога програма у области спорта пропише обавезу 

достављања свих потребних података и доказа, а нарочито оних који се односе на: 

област потреба и интереса грађана у складу са прописаном класификацијом; 

испуњеност услова који се односе на носиоца програма; циљне групе и број корисника, 

конкретне и мерљиве показатеље циљева и очекиваних резултата програма; износ и 

учешће трошкова који се односе на активности повезане са спортом деце, у циљу 

прикупљања података потребних за ефикасну оцену предлога програма и праћење 

њихове реализације. 
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2.1.2.2 Исказане мере исправљања 

Град Нови Сад је доставио одазивни извештај у коме су наведене предузете 

активности у циљу отклањања несврсисходности. 

Град Нови Сад усвојио је нову Одлуку о остваривању потреба и интереса грађана 

у области спорта на територији Града Новог Сада на седници Скупштине Града Новог 

Сада одржаној 18. марта 2025. године. У складу са Одлуком приступљено је изради 

новог Правилника о одобравању и финансирању програма којима се остварују потребе 

и интереси грађана у области спорта на територији Града Новог Сада, а саставни део 

наведеног Правилника чиниће и нови обрасци којим је предвиђено достављање предлога 

програма у области спорта. 

Обрасцима ће бити предвиђена обавеза достављања свих потребних података и 

доказа, а нарочито оних који се односе на: област потреба и интереса грађана у складу 

са прописаном класификацијом; испуњеност услова који се односе на носиоца програма; 

циљне групе и број корисника, конкретне и мерљиве показатеље циљева и очекиваних 

резултата програма; износ и учешће трошкова који се односе на активности повезане са 

спортом деце. 

Образац програма од посебног значаја за остваривање потреба и интереса грађана 

у области спорта на територији Града Новог Сада, које Градоначелник изузетно може 

одобрити спортској организацији без јавног позива, а имајући у виду да није саставни 

део тренутно важећег Правилника, Градска управа за спорт и омладину је израдила нови 

у складу са датом препоруком. Измењени Образац предлога програма омогућава, између 

осталог, прецизно одређивање области потреба и интереса грађана на коју се програм 

односи, а предвиђа и обавезу уноса података о броју и датуму решења којим се потврђује 

испуњеност услова носиоца реализације програма за обављање спортских активности и 

делатности. 

Докази: Одлука о остваривању потреба и интереса грађана у области спорта на 

територији Града Новог Сада, Број: 65-1/2025-45-I од 18. марта 2025. године  

(„Службени лист Града Новог Сада“, број 16/25 и 20/25 – исправка) и Образац програма 

од посебног значаја за остваривање потреба и интереса грађана у области спорта на 

територији Града Новог Сада (http://sio.novisad.rs/obrazats-programa-od-posebnog-

znacha-u-oblasti-sporta-za-grad-novi-sad-za-2025-godinu-chlan-13-stav-). 

2.1.2.3 Оцена мере исправљања 

Описане мере исправљања оцењујемо као делимично задовољавајуће, до 

достављања доказа о усвајању Правилника о одобравању и финансирању програма 

којима се остварују потребе и интереси грађана у области спорта на територији Града 

Новог Сада, у складу са донетом Одлуком о остваривању потреба и интереса грађана у 

области спорта на територији Града Новог Сада. 

2.2.2 Увид јавности у поступак доделе средстава из буџета за финансирање 

спорта ограничен је услед изостанка или непотпуних информација у вези са 

одобравањем програма у области спорта 

2.2.2.1 Опис несврсисходности 

У периоду 2022–2024. године Град Нови Сад није обезбедио да јавност и 

надлежни органи имају увид у то колико је укупно средстава из буџета Града Новог Сада 

тражено, односно одобрено спортским организацијама за финансирање потреба и 

интереса грађана у области спорта, чиме је умањена транспарентност спроводених 

активности. 

http://sio.novisad.rs/obrazats-programa-od-posebnog-znacha-u-oblasti-sporta-za-grad-novi-sad-za-2025-godinu-chlan-13-stav-
http://sio.novisad.rs/obrazats-programa-od-posebnog-znacha-u-oblasti-sporta-za-grad-novi-sad-za-2025-godinu-chlan-13-stav-
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Обавезу стављања на увид јавности података о поднетим предлозима програма са 

траженим износом средстава Градска управа за спорт и омладину је у периоду 2022–

2024. године испуњавала објављивањем записника са седница Комисије за оцену 

програма у области спорта на територији Града Новог Сада. Обавезу стављања на увид 

јавности података о одобреним програмима са износом одобрених средстава Градска 

управа за спорт и омладину је у периоду 2022–2024. године испуњавала објављивањем 

на интернет страници решења о одобравању програма и средстава које је донело Градско 

веће, а којим су уједно и носиоци реализације програма обавештавани о исходу поднетог 

захтева. Записници са одржаних седница Комисије за оцену годишњих и посебних 

програма на територији Града Новог Сада и решења Градског већа објављивани су на 

интернет страници истовремено, због чега у периоду 2022–2024. године податак о 

поднетим предлозима програма са траженим износом средстава није био доступан 

јавности до окончања поступка њиховог одобравања и доделе средстава. 

У објављеним решењима којима се одобравају средства спортским 

организацијама (које се не односе на област физичког васпитања предшколске деце и 

школски спорт) одобрени годишњи програми су разврстани по гранама спорта, односно 

према категоријама спортских грана или спортских организација, а не према областима 

потреба и интереса грађана у области спорта које су утврђене чланом 137 став 1 Закона 

о спорту. Због тога, на основу објављених података, није могуће утврдити колико је 

програма и средстава буџета одобрено за сваку од прописаних области потреба и 

интереса грађана за чије се остваривање обезбеђују средства у буџету Града Новог Сада, 

односе не може се за све одобрене годишње програме поуздано утврдити на коју се од 

области односе. Градска управа за спорт и омладину није стављала на увид јавности 

податке о одобреним годишњим програмима у области спорта за које су поднети 

предлози програма без јавног позива (Налаз 2.4). 

Граду Новом Саду дали смо препоруку да уреди обавезни садржај и рокове за 

објављивање извештаја којима се стављају на увид јавности подаци о поднетим 

предлозима са износом средстава и одобреним годишњим програмима у области 

спорта, у циљу благовременог и потпуног информисања грађана и унапређења 

транспарентности поступка доделе средстава за финансирање програма у области 

спорта. 

2.2.2.2 Исказане мере исправљања 

Град Нови Сад је доставио одазивни извештај у коме су наведене предузете 

активности у циљу отклањања несврсисходности. 

Град Нови Сад донео је Одлуку о остваривању потреба и интереса грађана у 

области спорта на територији Града Новог Сада на седници Скупштине Града Новог 

Сада одржаној 18. марта 2025. године. 

Одлуком је, између осталог, утврђено да се на званичној интернет страници Града 

објављују: 

- извештај о поднетим предлозима годишњих и посебних програма са траженим 

износом средстава из буџета Града; 

- извештај о одобреним годишњим и посебним програмима са износом 

одобрених средстава из буџета Града, и  

- годишњи извештај о реализовању свих одобрених програма. 

Такође, уређено је да ће се садржај и рокови за објављивање извештаја утврдити 

Правилником који доноси Градско веће (члан 19). 
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Након доношења Одлуке приступило се изради новог Правилника о одобравању 

и финансирању програма којима се остварују потребе и интереси грађана у области 

спорта на територији Града Новог Сада којим ћe се уредити обавезни садржај и рокови 

за објављивање извештаја којима се стављају на увид јавности подаци о поднетим 

предлозима са износом средстава и одобреним годишњим програмима у области спорта. 

Одлуком о остваривању потреба и интереса грађана у области спорта на територији 

Града Новог Сада за доношење Правилника одређен је рок од 60 дана. 

Доказ: Одлука о остваривању потреба и интереса грађана у области спорта на 

територији Града Новог Сада, Број: 65-1/2025-45-I од 18. марта 2025. године  

(„Службени лист Града Новог Сада“, број 16/25 и 20/25 – исправка). 

2.2.2.3 Оцена мере исправљања 

Описане мере исправљања оцењујемо као делимично задовољавајуће, до 

достављања доказа о усвајању Правилника о одобравању и финансирању програма 

којима се остварују потребе и интереси грађана у области спорта на територији Града 

Новог Сада, у складу са донетом Одлуком о остваривању потреба и интереса грађана у 

области спорта на територији Града Новог Сада. 

ПРИОРИТЕТ 2 - Несврсисходности које је могуће отклонити у року до годину дана, 

односно препоруке по којима је потребно поступити у року до годину дана 

2.3 Вишегодишњи циљеви у области спорта 

2.3.1 Није обезбеђен континуитет утврђивања циљева развоја спорта у 

развојним и планским актима јединица локалне самоуправе и њихово коришћење 

приликом планирања активности, циљева и потребног износа средстава из буџета 

за задовољавање потреба и интереса грађана у области спорта 

2.3.1.1 Опис несврсисходности 

Након истека Програма развоја спорта на територији Града Новог Сада за период 

2016–2018. године није предлагано усвајање новог програма. План развоја Града Новог 

Сада за период 2023–2030. године усвојен у децембру 2023. године. План развоја не 

садржи податке о потребним средствима на нивоу активности и планираној динамици 

реализације потребних средстава по годинама, а за утврђене показатеље учинка 

планираних мера и активности није одређена њихова почетна нити циљана вредност. У 

периоду 2022–2024. године Град Нови Сад није доносио средњорочне планове. 

За финансирање потреба и интереса грађана у области спорта у периоду 2022–

2024. године издвојено је 4,1% укупног буџета Града Новог Сада,  због тога што у том 

периоду нису била донета вишегодишња планска акта којима су утврђени циљеви 

развоја спорта, динамика њихове реализације и очекивана промена у вредности 

показатеља одређених за њихово праћење, издвајање средстава буџета Града Новог Сада 

за финансирање потреба и интереса грађана у области спорта није било засновано на 

унапред утврђеним циљевима и потребним средствима која су усклађена са планираном 

динамиком њихове реализације и циљаним вредностима показатеља учинка који су 

одређени за њихово праћење (Налаз 1.1). 

Граду Новом Саду дали смо препоруку да средњорочним планом или другим 

одговарајућим документом јавних политика обезбеди да се планирање активности, 

циљева и потребног износа средстава из буџета за задовољавање потреба и интереса 

грађана у области спорта спроводи у складу са утврђеним циљевима у области спорта 

и показатељима за њихово праћење у усвојеним развојним и планским актима. 
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2.3.1.2 Исказане мере исправљања 

Град Нови Сад је доставио одазивни извештај у коме су наведене предузете и 

планиране активности у циљу отклањања несврсисходности. 

Град Нови Сад је у одазивном извештају навео да су у току састанци у циљу 

формирања Радног тела коју би чинили представници релевантних учесника у систему 

спорта, са задатком објективног сагледавања потреба и интереса у области спорта, 

циљева у области спорта, а исте би презентовали у одговарајућем документу. 

За предузимање планираних мера одговоран је в.д. начелника Градске управе за 

спорт и омладину, а планирано је да се мере исправљања предузму до краја децембра 

2025. године. 

Доказ: План Градске управе за спорт и омладину Града Новог Сада о активностима 

које ће бити предузете ради отклањања несврсисходности или смањења ризика од 

појављивања несврсисходности у будућем пословању, број 63/2025 од 18. марта 2025. 

године. 

2.3.1.3 Оцена мере исправљања 

Након истека рокова по датим приоритетима и достављања доказа оценићемо да 

ли су несврсисходности отклоњене. Отклањање утврђене несврсисходности је у току. 

Вредновање је извршено имајући у виду приоритет дате препоруке, односно период у 

коме је објективно могуће предузети мере исправљања. 

2.4 Спровођење поступка доделе средстава за финансирање програма у области 

спорта 

2.4.1 Активности у вези са одобравањем програма у области спорта нису 

спроведене у складу са расположивим временом и роковима који су утврђени 

програмским календаром 

2.4.1.1 Опис несврсисходности 

Приликом одобравања годишњих програма у периоду 2022–2024. године Град 

Нови Сад није утврђивао прелиминарне прегледе одобрених програма, а коначне одлуке 

о одобравању програма донете су након истека прописаног рока. 

Градска управа за спорт и омладину није носиоцима реализације одобрених 

годишњих програма одредила рокове за достављање усклађених предлога програма и 

закључивање уговора, а за достављање завршних извештаја о реализацији програма у 

претходној години одређен је исти рок као и за закључење уговора. Градска управа за 

спорт и омладину је прве уговоре о реализовању годишњих програма са носиоцима 

реализације закључивала са закашњењем од 22 до 50 дана у односу на прописане рокове, 

а половина од укупног броја уговора закључена је са носиоцима одобрених годишњих 

програма тек у другој половини године. 

Због тога што су општим актима Града Новог Сада у области спорта и јавним 

обавештењима утврђени рокови који наступају касније у односу на рокове који су 

утврђени програмским календаром Закона о спорту и што је за спровођења дела 

активности утрошено више од предвиђеног времена, није обезбеђено благовремено 

доношење одлуке о одобреним годишњим програмима и износу средстава по 

програмима и закључивање уговора о реализовању одобрених годишњих програма 

(Налаз 2.1). 
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Граду Новом Саду дали смо препоруку да утврди рокове за спровођење 

активности у складу са крајњим роковима који су прописани програмским календаром 

и стварним временом потребним за спровођење активности, као и да приликом 

обавештавања носиоца о одобреним програмима одреди рок за достављање усклађених 

предлога програма, у циљу обезбеђивања расположивог времена које је потребно за 

потпуно и благовременог спровођење свих активности у вези са одобравањем годишњих 

програма и закључивањем уговора. 

2.4.1.2 Исказане мере исправљања 

Град Нови Сад је доставио одазивни извештај у коме су наведене предузете и 

планиране активности у циљу отклањања несврсисходности. 

Скупштина Града Новог Сада усвојила је Одлуку о остваривању потреба и 

интереса грађана у области спорта на територији Града Новог Caдa, чиме су се испунили 

неопходни услови за израду новог Правилника о одобравању и финансирању програма 

којима се остварују потребе и интереси грађана у области спорта на територији Града 

Новог Сада. 

Достављен је План Градске управе за спорт и омладину о активностима које ће 

бити предузете ради отклањања несврсисходности или смањења ризика од појављивања 

несврсисходности у будућем пословању, у коме је наведено да ће се наведено питање 

ближе уредити новим Правилником, у ком ћe се извршити усклађивање рокова за 

спровођење активности у складу са крајњим роковима који су прописани програмским 

календаром и стварним временом потребним за спровођење осталих активности. 

Такође планирано је да се приликом спровођења нових конкурса у области спорта 

у складу са новим Правилником приликом обавештавања носиоца о одобреним 

програмима одређује адекватан рок за достављање усклађених предлога програма, уз 

напомену да ће се рок за подношење усклађених предлога програма навести и у самом 

решењу о одобравању годишњег, односно посебног програма, као и на сајту управе и 

сајту Града Новог Сада. 

За предузимање планираних мера одговоран је в.д. начелника Градске управе за 

спорт и омладину, а планирано је да се мере исправљања предузму до краја децембра 

2025. године. 

Докази: Одлука о остваривању потреба и интереса грађана у области спорта на 

територији Града Новог Сада, Број: 65-1/2025-45-I од 18. марта 2025. године  

(„Службени лист Града Новог Сада“, број 16/25 и 20/25 – исправка), План Градске 

управе за спорт и омладину Града Новог Сада о активностима које ће бити предузете 

ради отклањања несврсисходности или смањења ризика од појављивања 

несврсисходности у будућем пословању, број 63/2025 од 18. марта 2025. године. 

2.4.1.3 Оцена мере исправљања 

Након истека рокова по датим приоритетима и достављања доказа оценићемо да 

ли су несврсисходности отклоњене. Отклањање утврђене несврсисходности је у току. 

Вредновање је извршено имајући у виду приоритет дате препоруке, односно период у 

коме је објективно могуће предузети мере исправљања. 
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2.4.2 Средства буџета за финансирање спорта нису одређена према областима 

потреба и интереса грађана и не обезбеђују адекватну заступљеност приоритетних 

области 

2.4.2.1 Опис несврсисходности 

У периоду 2022–2024. године Градско веће Града Новог Сада није утврђивало 

максимално расположиве износе за финансирање годишњих и посебних програма по 

областима потреба и интереса грађана. Због тога што је програмском структуром 

одређен износ средстава само за једну област потреба и интереса грађана, а годишњи 

планови јавних конкурса не садрже податке о планираним средствима за све области и 

нису усклађивани са изменама буџета у току године, за 68% од укупно опредељеног 

износа дотација за годишње и посебне програме у области спорта није било унапред 

познато за које области потреба и интереса грађана су средства опредељена и у ком 

износу. 

Град Нови Сад је из средстава буџета за 2022, 2023. и 2024. годину спортским 

организацијама одобрио средства дотација у укупном износу од 1.992.265 хиљада 

динара за укупно једанаест различитих области потреба и интереса грађана у области 

спорта. Сви предлози програма који су испуњавали минимум прописаних услова 

углавном су одобрени, што је утицало на то да износ средства који је одобрен по 

појединачном програму више зависи од броја достављених предлога и укупно 

расположивог износа него од реалне процене потребног учешћа средстава буџета у 

његовој реализацији. Због тога што је за реализацију одобрених годишњих програма 

одобрено мање од 40% траженог износа, код 98% од укупног броја одобрених програма 

одобрени износ средстава из буџета за реализацију одобрених годишњих програма био 

је мањи од траженог. 

Град Нови Сад је за период 2022–2024. године одобрио укупно 225 годишњих 

програма у приоритетним областима потреба и интереса грађана за чију реализацију су 

одобрена средства буџета у укупном износу од 162 милиона динара, односно 8,1% 

укупно додељених средстава за реализацију годишњих и посебних програма у области 

спорта. Комисија за оцену годишњих и посебних програма на територији Града Новог 

Сада је у периоду 2022–2024. године дала предлог да се не одобри 50 предлога програма 

који се односе на област подстицања и стварања услова за унапређење спортске 

рекреације, док је за одобрене програме предложено да се за њихову реализацију одобри 

34% од траженог износа средстава за њихову реализацију. За 43 предлога годишњих 

програма дат је предлог да се програм не одобри због тога што је иста спортска 

организација поднела предлоге годишњих програма за више области потреба и интереса 

грађана од којих је један одобрен, док је за седам предлога наведено да предложени 

програм не треба одобрити јер постоје други приоритетнији програми. 

Због тога што средства нису планирана према областима потреба и интереса 

грађана и програмима који се односе на приоритетне области није дат адекватан значај, 

њихова заступљеност и учешће у укупно одобреним средствима је мало, док недовољно 

селективно одобравање програма у осталим областима и поред издвојених значајних 

средстава буџета може утицати на изостанак очекиваних, односно планираних резултата  

(Налаз 2.3). 

Граду Новом Саду дали смо препоруке: 

- да утврђује и благовремено објављује максимално расположиви износ за 

финансирање годишњих и посебних програма по областима потреба и интереса 
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грађана, ради усмеравања активности и предлога годишњих програма спортских 

организација према унапред утврђеним циљевима у области спорта и 

могућностима буџета и 

- да приликом одобравања програма у области спорта све предлоге рангира у 

оквиру утврђене класификације потреба и интереса грађана у области спорта и 

обезбеди да се други програми одобре тек након што се задовоље потребе 

грађана у приоритетним областима. 

2.4.2.2 Исказане мере исправљања 

Град Нови Сад је доставио одазивни извештај у коме су наведене предузете и 

планиране активности у циљу отклањања несврсисходности. 

Финансијски план Градске управе за спорт и омладину Града Новог Сада за 

текућу годину (2025. година) припреман је почетком децембра 2024. године и тада је 

подела за део „спорта“ урађена тако да је одређена подела на износе за годишње, посебне 

и предшколски и школски спорт. 

У складу са достављеним Планом Градске управе за спорт и омладину у току 

2025. године, када се буде припремао буџет за наредну годину, у Финансијском плану 

за 2026. годину планирано је да се одреде износи за финансирање годишњих и посебних 

програма по областима потреба и интереса грађана, ради усмеравања активности и 

предлога годишњих програма спортских организација према унапред утврђеним 

циљевима у области спорта, а по извршеним анализама које ће се радити у току 2025. 

године. Такође, планирано је да се приликом расписивања јавног позива за посебне 

програме, односно објављивања јавног обавештења за годишње програме у самом тексту 

истих, одреди, односно дефинише да ће се приликом вредновања, односно оцењивања 

поднетих предлога програма, као и приликом достављања предлога за одобравање 

програма од стране Комисије, поштовати приоритети утврђени Законом о спорту. Од 

дана потврде пријема извештаја о ревизији сврсисходности пословања па до дана 

достављања Одазивног извештаја, нису расписивaни јавни позиви, као ни јавно 

обавештење за програме у области спорта. 

За предузимање планираних мера одговоран је в.д. начелника Градске управе за 

спорт и омладину, а планирано је да се мере исправљања предузму до краја децембра 

2025. године, а уколико се укаже могућност и раније, односно приликом објављивања 

јавног обавештења, односно јавног позива. 

Доказ: План Градске управе за спорт и омладину Града Новог Сада о активностима 

које ће бити предузете ради отклањања несврсисходности или смањења ризика од 

појављивања несврсисходности у будућем пословању, број 63/2025 од 18. марта 2025. 

године. 

2.4.2.3 Оцена мере исправљања 

Након истека рокова по датим приоритетима и достављања доказа оценићемо да 

ли су несврсисходности отклоњене. Отклањање утврђене несврсисходности је у току. 

Вредновање је извршено имајући у виду приоритет дате препоруке, односно период у 

коме је објективно могуће предузети мере исправљања. 
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2.4.3 Увид надлежних органа у поступак доделе средстава из буџета за 

финансирање спорта је ограничен услед изостанка информација у вези са 

одобравањем програма у области спорта 

2.4.3.1 Опис несврсисходности 

Од ступања на снагу Закона о спорту и Правилника о подношењу извештаја о 

одобреним и реализованим програмима и пројектима којима се задовољавају потребе и 

интереси грађана у области спорта, Град Нови Сад није припремао и достављао 

министарству надлежном за спорт извештаје о одобреним програмима у области спорта 

(Налаз 2.4). 

Граду Новом Саду дали смо препоруку да извештава министарство надлежно за 

спорт о одобреним програмима. 

2.4.3.2 Исказане мере исправљања 

Град Нови Сад је доставио одазивни извештај у коме су наведене предузете и 

планиране активности у циљу отклањања несврсисходности. 

Град Нови Сад је Министарству спорта доставио Извештај о одобреним 

програмима и пројектима којима се задовољавају потребе и интереси грађана у области 

спорта за 2025. годину, уз напомену да се због привременог финансирања извештај 

односи на период до 31. 3. 2025. године. 

У достављеном плану активности наведено је да је у предстојећем периоду 

планирано да се наставе активности у погледу извештавања министарства о одобреним 

програмима, у роковима који су прописани Правилником о подношењу извештаја о 

одобреним и реализованим програмима и пројектима којима се задовољавају потребе и 

интереси грађана у области спорта, а након објављивања акта о одобреним програмима 

и пројектима. 

За предузимање планираних мера одговоран је в.д. начелника Градске управе за 

спорт и омладину, а планирано је да се мере исправљања предузму до краја децембра 

2025. године. 

Докази: План Градске управе за спорт и омладину Града Новог Сада о активностима 

које ће бити предузете ради отклањања несврсисходности или смањења ризика од 

појављивања несврсисходности у будућем пословању, број 63/2025 од 18. марта 2025. 

године, Извештај о одобреним годишњим програмима за период 1. 1. – 31. 3. 2025. 

године, Број 36/2025 од 13. фебруара 2025. године, имејл којим се потврђује да је 

извештај послат Министарству спорта. 

2.4.3.3 Оцена мере исправљања 

Након истека рокова по датим приоритетима и достављања доказа оценићемо да 

ли су несврсисходности отклоњене. Отклањање утврђене несврсисходности је у току. 

Вредновање је извршено имајући у виду приоритет дате препоруке, односно период у 

коме је објективно могуће предузети мере исправљања. 
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2.5 Праћење, контрола и анализа остварених резултата реализованих програма 

и информисање јавности 

2.5.1 Контрола реализације одобрених програма у области спорта усмерена је на 

утрошак одобрених средстава након њихове реализације, док праћење тока 

реализације одобрених активности углавном изостаје 

2.5.1.1 Опис несврсисходности 

Градска управа за спорт и омладину је спроводила контролу потпуности 

достављених извештаја, испуњеност обавезе достављања извештаја независног 

ревизора, као и тачност и усклађеност извештаја о реализацији финансијског плана 

одобреног програма, док су остали садржаји достављених извештаја коришћени у складу 

са указаном потребом. Спортски инспектори Градске управе за спорт и омладину 

спровели су током 2022. и 2023. године надзор код укупно три од 338 спортских 

организација са територије Града Новог Сада којима су одобравана средства буџета за 

реализацију програма у области спорта, при чему предмет надзора није било поштовање 

одредби уговора или реализација одобрених активности већ оцена испуњености услова 

за обављање делатности и активности из области спорта. 

Рокови за спровођење контроле завршних извештаја, обим и начин реализације 

контроле нису ближе уређени општима актима Града Новог Сада у области спорта. За 

спровођење ових активности нису донете посебне процедуре или упутства којима се 

детаљније уређује начин њиховог спровођења. У уговорима које је Градска управа за 

спорт и омладину закључила са носиоцима реализације годишњих извештаја у периоду 

2022–2024. године није утврђена њихова обавеза да, истовремено са достављањем 

извештаја Градској управи за спорт и омладину, достављају извештаје Градском 

спортском савезу Новог Сада. Градска управа за спорт и омладину, одобреним 

програмима и закљученим уговорима, није уредила обавезе Градског спортског савеза 

Новог Сада у вези са начином спровођења активности праћења реализације одобрених 

програма и обавезу и рокове за подношење извештаја о остваривању циљева и ефеката 

програма чији је предлагач. 

Градска управа за спорт и омладину је у периоду 2022–2024. године водила 

евиденцију достављених периодичних извештаја одобрених годишњих програма. 

Евиденција је коришћена углавном за праћење испуњености услова за уплату средстава 

за одобрене програме у текућој години, у случајевима када је уговором о реализовању 

програма утврђена исплата одобрених средстава за реализацију програма у више рата. 

На основу спроведене анализе на узорку годишњих програма за 2023. годину утврдили 

смо да је редовност достављања периодичних извештаја у директној корелацији са 

бројем утврђених рата. Сви завршни извештаји о реализацији одобрених програма 

достављени су Градској управи за спорт и омладину у року који је утврђен општим 

актима Града Новог Сада у области спорта, уз коришћење објављених образаца 

извештаја. У објављеним обрасцима за достављање завршних извештаја није садржан 

део обрасца који је предвиђен за унос података о пријему, контроли и оцени достављеног 

извештаја, због чега у анализираним завршним извештајима носиоца реализације за 

2023. годину нису наведени подаци о томе када је контрола спроведена, које лице је 

спровело контролу и каква је оцена достављеног извештаја након спроведене контроле  

(Налаз 3.1). 
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Граду Новом Саду дали смо препоруке: 

- да процедурама којима се уређују контролне активности у оквиру система 

финансијског управљања и контроле или на други одговарајући начин уреди 

носиоце, обим, начин и рокове за спровођење контроле завршних извештаја о 

реализацији одобрених програма у области спорта, обезбеди њихово спровођење 

и документовање оцене спроведене контроле и  

- да обезбеди редовно достављање периодичних извештаја и адекватно праћење 

тока реализације одобрених програма у области спорта. 

2.5.1.2 Исказане мере исправљања 

Град Нови Сад је доставио одазивни извештај у коме су наведене предузете и 

планиране активности у циљу отклањања несврсисходности. 

Град Нови Сад Град донео је Одлука о остваривању потреба и интереса грађана 

у области спорта на територији Града Новог Сада којом је : 

- утврђен рок за спровођење контроле завршних извештаја (члан 18); 

˗ утврђена обавеза носиоца реализације одобрених програма и рокови за 

достављање периодичних и завршних извештаја (члан 17), 

˗ предвиђено да се Правилником који доноси Градско веће ближе уреде 

обавезни елементи уговора који се закључује са носиоцем у циљу реализације 

одобрених програма у области спорта (члан 16). 

Планом активности који је донео в.д. начелника Градске управе за спорт и 

омладину за наредни период је планирано спровођење следећих мера и активности: 

˗ садржајем образаца завршних извештаја о реализацији програма биће 

прописана и табела у којој ће бити предвиђен унос података у вези са 

документовањем оцене спроведене контроле; 

˗ уговором који Градска управа за спорт и омладину закључује са носиоцем 

одобреног програма дефинисаће се и рокови за достављање периодичних 

извештаја у наративној форми. Наведено ће бити уређено након спроводених 

нових јавних позива и јавних обавештења, а по доношењу аката о одобравању 

програма организацијама у области спорта. 

За предузимање планираних мера одговоран је в.д. начелника Градске управе за 

спорт и омладину, а планирано је да се мере исправљања предузму до краја децембра 

2025. године. 

Докази: Одлука о остваривању потреба и интереса грађана у области спорта на 

територији Града Новог Сада, Број: 65-1/2025-45-I од 18. марта 2025. године  

(„Службени лист Града Новог Сада“, број 16/25 и 20/25 – исправка), План Градске 

управе за спорт и омладину Града Новог Сада о активностима које ће бити предузете 

ради отклањања несврсисходности или смањења ризика од појављивања 

несврсисходности у будућем пословању, број 63/2025 од 18. марта 2025. године. 

2.5.1.3 Оцена мере исправљања 

Након истека рокова по датим приоритетима и достављања доказа оценићемо да 

ли су несврсисходности отклоњене. Отклањање утврђене несврсисходности је у току. 

Вредновање је извршено имајући у виду приоритет дате препоруке, односно период у 

коме је објективно могуће предузети мере исправљања. 
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2.5.2 Обезбеђени подаци о оствареним резултатима реализованих активности 

нису потпуни или се не користе за анализирање остварених ефеката, извештавање 

надлежних органа и информисања грађана о реализацији одобрених програма 

2.5.2.1 Опис несврсисходности 

У завршним извештајима које су доставили носиоци реализације програма нису 

наведени потпуни подаци о броју учесника, њиховој структури и конкретним односно 

мерљивим резултатима реализације програма, при чему упоредиви подаци о очекиваним 

резултатима програма нису обезбеђени или су обезбеђени за мали број програма. 

Опис остварених резултата није наведен или је наведен уопштено у трећини 

анализираних завршних извештаја о реализацији, при чему док је у још 10% 

анализираних случајева наведен опис резултата који се не односи на период реализације 

програма. Конкретни, односно мерљиви резултати реализације програма наведени су у 

53% анализираних извештаја, али због тога што податак о очекиваним резултатима није 

садржан и у предлогу програма. упоредивост остварених и планираних резултата 

обезбеђена је код 20% анализираних извештаја о реализацији одобреног програма. У 

једној петини анализираних извештаја нису наведени подаци о броју учесника, док су 

подаци о њиховој структури наведени код половине, што умањује могућност анализе да 

ли је програм имао утицаја на очекиване циљне групе и категорије грађана, а нарочито 

у којој мери су као учесници реализованих активности била заступљена деца. 

У периоду 2022–2024. године није било обезбеђено да носиоци реализације 

одобрених годишњих програма Градском спортском савезу Новог Сада достављају 

извештаје о реализацији одобрених програма, у циљу праћења њихове реализације и 

припреме извештаја о остваривању циљева и ефекета тих програма, због чега су 

извештаји територијално надлежног спортског савеза о оствареним циљевима и 

ефектима реализованих програма у Граду Новом Саду састављени без завршних 

извештаја носилаца реализације. 

У периоду 2022–2024. године Градска управа за спорт и омладину није 

спроводила додатне анализе реализације програма и постизања планираних ефеката 

реализованих програма, није припремала и објављивала на интернет страници годишњи 

извештај о реализовању свих одобрених програма за остваривање потреба и интереса 

грађана у спорту нити је достављала министарству надлежном за спорт годишњи 

извештај о реализацији одобрених програма, што додатно умањује транспарентност 

трошења средстава буџета за финансирање спорта (Налаз 3.2). 

Граду Новом Саду дали смо препоруке: 

- да завршне извештаје носиоца реализације програма у области спорта прихвата 

и разматра само уколико садрже потпуне податке и обезбеде достављање 

извештаја надлежног територијалног спортског савеза о остваривању циљева и 

ефеката годишњих програма, у циљу обезбеђења података за спровођење анализе 

реализације свих програма и постизања планираних ефеката и  

- да спроводи анализу реализације свих програма и постизања планираних ефеката 

и извештаје о реализацији програма доставља министарству надлежном за 

спорт и објављује на прописани начин у циљу информисања јавности. 

2.5.2.2 Исказане мере исправљања 

Град Нови Сад је доставио одазивни извештај у коме су наведене предузете и 

планиране активности у циљу отклањања несврсисходности. 
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Донета је Одлука о остваривању потреба и интереса грађана у области спорта на 

територији Града Новог Сада чиме су се испунили неопходни услови за израду новог 

Правилника о одобравању и финансирању програма којима се остварују потребе и 

интереси грађана у области спорта на територији Града Новог Сада. Одлуком је за 

доношење Правилника одређен је рок од 60 дана 

Мере за наредни период обухваћене су Планом активности који је донео в.д. 

начелника Градске управе за спорт и омладину, односе се на планиране активности у 

вези са припремом новог Правилника о одобравању и финансирању програма којима се 

остварују потребе и интереси грађана у области спорта на територији Града Новог Сада. 

Донетим планом предвиђено је да се у наредном периоду: 

- посебна пажња посвети садржају образаца који ћe бити саставни део 

Правилника тако да се обавезним садржајем образаца обезбеде довољни 

подаци на основу којих би требало да буде олакшано: 

o праћење остварених резултата у односу на очекиване, 

o праћење саме реализације програма и постизања планираних 

ефеката, 

o спровођење анализе остварених резултата у односу на очекиване, а 

све у циљу анализе реализације свих програма и постизања 

планираних ефеката. 

˗ посебан акценат стави на обавезе надлежног територијалног савеза према 

Градској управи за спорт и омладину. 

Након свега наведеног, биће олакшана израда извештаја о реализованим 

програмима који ћe се у року достављати надлежном министарству и исти објављивати 

на сајту Градске управе за спорт и омладину. 

За предузимање планираних мера одговоран је в.д. начелника Градске управе за 

спорт и омладину, а планирано је да се мере исправљања предузму до краја децембра 

2025. године. 

Докази: Одлука о остваривању потреба и интереса грађана у области спорта на 

територији Града Новог Сада, Број: 65-1/2025-45-I од 18. марта 2025. године  

(„Службени лист Града Новог Сада“, број 16/25 и 20/25 – исправка), План Градске 

управе за спорт и омладину Града Новог Сада о активностима које ће бити предузете 

ради отклањања несврсисходности или смањења ризика од појављивања 

несврсисходности у будућем пословању, број 63/2025 од 18. марта 2025. године. 

2.5.2.3 Оцена мере исправљања 

Након истека рокова по датим приоритетима и достављања доказа оценићемо да 

ли су несврсисходности отклоњене. Отклањање утврђене несврсисходности је у току. 

Вредновање је извршено имајући у виду приоритет дате препоруке, односно период у 

коме је објективно могуће предузети мере исправљања. 
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3. МИШЉЕЊЕ О ИСКАЗАНИМ МЕРАМА ИСПРАВЉАЊА 

Прегледали смо одазивни извештај, број II-020-3/2024-79-E1 од 21. марта 2025. 

године, који је поднео субјект ревизије Град Нови Сад. Оценили смо да је одазивни 

извештај, који је потписало и печатом оверило одговорно лице Града Новог Сада, 

веродостојан. 

Вредновање мера исправљања смо оценили на основу њиховог описа и 

достављене документације (доказа за отклоњене несврсисходности приоритета 1 и акта 

субјекта ревизије којим су планиране активности на отклањању откривених 

несврсисходности приоритета 2). Сматрамо да смо добили довољне и одговарајуће 

доказе да можемо изрећи мишљење да ли су мере исправљања задовољавајуће. 

Оцењујемо, да су мере исправљања, наведене у одазивном извештају који је 

поднео субјект ревизије Град Нови Сад задовољавајуће, осим за несврсисходности које 

су описане под редним бројевима: 2.1.1, 2.2.1 и 2.2.2 које су оцењене као делимично 

задовољавајуће до достављања доказа о усвајању новог Правилника о одобравању и 

финансирању програма којима се остварују потребе и интереси грађана у области спорта 

на територији Града Новог Сада. 

Напомена:  

У складу са одредбама члана 37. Закона о Државној ревизорској институцији, а 

након истека рокова исказаним у одазивном извештају, потребно је да обавештавате 

Државну ревизорску институцију о предузетим мерама и активностима о отклањању 

откривених несврсисходности према роковима из одазивног извештаја и доставите 

одговарајуће доказе. 

По истеку три године Државна ревизорска институција ће утврђивати ефекте 

остварене након спровођења препорука и отклањања откривених несврсисходности. 

У ове ефекте укључиће се и ефекти које будете ви исказали предузетим мерама и 

активностима из одазивног извештаја. 

 

 

ЧЛАН САВЕТА 

_________________________ 

Невенка Бојанић 

Државна ревизорска институција 

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија 

22. април 2025. године 
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